

Праздник, посвященный «Дню знаний», начался с выноса флага Российской Федерации и исполнения гимна Российской Федерации. С поздравлением детей, сотрудников и родителей детского сада выступили заведующий Енбаева Наталья Геннадьевна и представили эксплуатационного локомотивного депо Уссурийск заместитель начальника Молев Максим Владимирович и председатель профсоюзного комитета Соломко Андрей Валентинович, представители родительского комитета детского сада.

На праздник к ребятам приходили клоуны Клепа и Веснушка, которые играли с детьми в веселые игры, загадывали загадки, танцевали, веселились. В конце праздника, дети каждой группы совместно с педагогами, рисовали на асфальте рисунки мелками на тему «Прощай лето», где смогли проявить свои творческие способности. Учебный год начался весело и задорно, все получили массу положительных эмоций и впечатлений.









